
第１回卒業生アンケート集計結果報告
城西国際大学　IR推進室

１．実施概要
【実施期間】2021年6月16日（同窓会書類郵送開始日）～2021年7月31日（回答締切日）
【実施対象】2020年度までに城西国際大学を卒業または城西国際大学大学院を修了した正規生のうち、同窓会会報が送付可能な者
【実施方式】Google Formsによるオンライン回答方式
【回答人数】145名

２．結果
（１）基本情報
　　セクションＡとして収集した回答者の基本情報は以下のとおり。
　　なお、Ａ－３は回答者の個人情報に係る設問のため本報告の掲載対象外とする。

（２）就業状況
　　セクションＢとして収集した回答者の就業状況は以下のとおり。
　　なお、Ｂ－１は当該セクションへの回答可否を問う設問のため、また、Ｂ－３～６は回答者の個人情報に係る設問のため本報告の掲載対象外とする。

人数 %
1995年度 7 4.8%
1996年度 5 3.4%
1997年度 4 2.8%
1998年度 1 0.7%
1999年度 7 4.8%
2000年度 8 5.5%
2001年度 4 2.8%
2002年度 2 1.4%
2004年度 1 0.7%
2005年度 3 2.1%
2006年度 4 2.8%
2007年度 8 5.5%
2008年度 4 2.8%
2009年度 6 4.1%
2010年度 4 2.8%
2011年度 2 1.4%
2012年度 1 0.7%
2013年度 5 3.4%
2014年度 5 3.4%
2015年度 6 4.1%
2016年度 2 1.4%
2017年度 5 3.4%
2018年度 6 4.1%
2019年度 10 6.9%
2020年度 35 24.1%

145 100%

Ａ－１　卒業年度
人数 %

経営情報学部経営情報学科 17 11.7%
経営情報学部国際経営学科 1 0.7%
経営情報学部福祉環境情報学科 1 0.7%
経営情報学部総合経営学科 6 4.1%
人文学部国際文化学科 17 11.7%
人文学部国際交流学科 8 5.5%
人文学部福祉文化学科 13 9.0%
人文学部ﾒﾃﾞｨｱ文化学科 3 2.1%
国際人文学部国際交流学科 6 4.1%
福祉総合学部福祉経営学科 2 1.4%
福祉総合学部福祉文化学科 5 3.4%
福祉総合学部福祉総合学科 8 5.5%
福祉総合学部理学療法学科 3 2.1%
薬学部医療薬学科（4年制） 2 1.4%
薬学部医療薬学科（6年制） 17 11.7%
ﾒﾃﾞｨｱ学部ﾒﾃﾞｨｱ情報学科 14 9.7%
観光学部ｳｪﾙﾈｽﾂｰﾘｽﾞﾑ学科 4 2.8%
観光学部観光学科 1 0.7%
環境社会学部環境社会学科 5 3.4%
看護学部看護学科 8 5.5%
【大学院】福祉総合学研究科福祉社会専攻 1 0.7%
【大学院】ﾋﾞｼﾞﾈｽﾃﾞｻﾞｲﾝ研究科ﾋﾞｼﾞﾈｽﾃﾞｻﾞｲﾝ専攻 1 0.7%
【大学院】経営情報学研究科起業ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ専攻〖博士後期課程〗 1 0.7%
覚えていない 1 0.7%

145 100%

Ａ－２　卒業学科/専攻

人数 %
建設業 2 1.4%
製造業 5 3.4%
情報通信業 11 7.6%
運輸業，郵便業 7 4.8%
卸売業・小売業 11 7.6%
金融業・保険業 3 2.1%
学術研究，専門・技術ｻｰﾋﾞｽ業 2 1.4%
宿泊業，飲食ｻｰﾋﾞｽ業 4 2.8%
生活関連ｻｰﾋﾞｽ業，娯楽業 3 2.1%
教育，学習支援業 16 11.0%
医療，福祉 38 26.2%
ｻｰﾋﾞｽ業（他に分類されないもの） 1 0.7%
公務 4 2.8%
未就業 3 2.1%
不明 4 2.8%
未回答 31 21.4%

145 100%

Ｂ－２　業種
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（３）本学への関心・興味
　　セクションＣとして収集した回答者の本学への関心・興味の度合いは以下のとおり。
　　なお、Ｃ－２、３、５は個人情報を伴う回答を聞く記述式設問のため、本報告の掲載対象外とする。

（４）本学の今後のあり方
　　セクションDとして収集した本学の今後のあり方への意見は以下のとおり。
　　なお、Ｄー３、４は個人情報を伴う回答を聞く記述式設問のため、本報告の掲載対象外とする。

Ｃ－４　JIUから学生/保護者/卒業生/社会などのｽﾃｰｸﾎﾙﾀﾞｰへの情報発信は十分ですか。
人数 %

十分である 114 78.6%
不十分である 31 21.4%

145 100%

人数 %
大学ｽﾎﾟｰﾂを優先的に推進することがJIUの将来によい 32 22.1%
これまでの延長にある教育研究を優先的にすることがJIUの将来によい 36 24.8%
大学ｽﾎﾟｰﾂとこれまでの延長にある教育研究に配分して推進することがJIUの将来によい 71 49.0%
その他 6 4.1%

145 100%

D－１　JIUの学生ｽﾎﾟｰﾂの振興について卒業生としての意見をお聞かせください。

D－２　あなたのお子様や知人などの身近な人にJIUへの入学を薦めたいですか。
人数 %

とてもそう思う 14 9.7%
ややそう思う 39 26.9%
どちらともいえない 71 49.0%
あまりそう思わない 10 6.9%
全くそう思わない 11 7.6%

145 100%

Ｃ－１－１　JIUに愛着・誇りを持っていますか
人数 %

とてもそう思う 43 29.7%
ややそう思う 55 37.9%
どちらともいえない 39 26.9%
やや思わない 6 4.1%
全く思わない 2 1.4%

145 100%

Ｃ－１－２　JIUがTVや新聞、Webなどのﾒﾃﾞｨｱに出ると、気になりますか
人数 %

とてもそう思う 64 44.1%
ややそう思う 54 37.2%
どちらともいえない 16 11.0%
やや思わない 7 4.8%
全く思わない 4 2.8%

145 100%

Ｃ－１－３　JIUでの学生生活は充実していたと思いますか
人数 %

とてもそう思う 56 38.6%
ややそう思う 56 38.6%
どちらともいえない 21 14.5%
やや思わない 10 6.9%
全く思わない 2 1.4%

145 100%

Ｃ－１－４　JIUを卒業したことが今のあなたに役に立っていると思いますか
人数 %

とてもそう思う 57 39.3%
ややそう思う 52 35.9%
どちらともいえない 27 18.6%
やや思わない 6 4.1%
全く思わない 3 2.1%

145 100%
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